

Звенья готовятся к севу

В прошлом году овешники колхоза им. 16 годовщины Октября получили урожай картофеля на 100 центнеров с гектара, капусты—по 160. Овощей и картофеля государствену продано около 600 тонн. Полностью закончили семена.

—Таких результатов,—говорит председатель управления колхоза тов. Гинин,—мы добились благодаря земельной организации труда. Сейчас у нас земля, инвентар, сельхозмашины закреплены на сменах за бригады. В эти дни, когда труженики севы встают на трудовую вахту в честь предковеще Пленума ЦК КПСС, овешники звенья борются за будущий урожай, стараясь «как можно больше заготовить и высеять удобрений; решено в 1964 году увеличить урожай овесной по 250 центнеров с гектара, картофеля—по 150. Только в январе будет заготовлено 2500 тонн торфоминеральных компостов.

Хорошую инициативу проявила тракторная бригада этой сельхозартели: она перешла на хозяйственный расчет. За короткое время механизаторы дали 14 тысяч рублей дохода.

Чтобы более эффективно использовать органические и минеральные удобрения, в кружках начали изучать агрохимию, которая после декабрьского Пленума ЦК КПСС приобрела еще большее значение, является основой получения высоких урожаев. **И. НАЗАНОВ.**



Орган партийного комитета в Гусь-Хрустальном производственном колхозно-совхозном управлении, героиня КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся.

№ 12 (6751) Год издания 34-й 2 мая Вторник, 21 января 1964 года Выходит по вторникам, средам, пятницам и субботу

Социалистическое обязательство животноводов фермы Д. Тименка Анопинского отделения совхоза «Гусевский» на 1964 год

Работники тименской фермы Анопинского отделения совхоза «Гусевский», одобряя решения декабрьского Пленума ЦК КПСС и идя навстречу Пленуму ЦК КПСС в феврале 1964 года, полны решимости еще лучше работать и внести свой вклад в выполнение решений партии.

За счет улучшения содержания и ухода за животными, притоявления коров и внедрения передовых приемов в работе мы добьемся увеличения производства продуктов животноводства и берем на себя следующие обязательства на 1964 год:

Получить надой на фуражную корову по 1800 литров молока, в том числе в зимне-стойловый период—730 литров.

Получить среднесуточный привес телят по 500 граммов.

Не допустить ни одного падежа крупного рогатого скота, сохранить полностью весь приплод молодняка.

Полностью перейти на искусственный

освещение коров, не допускать их яловости.

Вести на ферме подсосный метод воспитания телят, выводить для них 3 коров-кормиц и вырастить под ними 40 телат.

В целях увеличения продуктивности животных в зимне-стойловый период будем проводить притоявление телят бычьих коров, резку, запаривание и сдобривание соломы, добавлять в рацион их мочевину, витаминную и минеральную подкормку. Соблюдать в помещениях фермы образцовый порядок и чистоту, не допускать потерь кормов.

Свою производственную квалификацию и теоретические знания будем повышать на занятиях в зоветхрунке. Не пожалеем труда и усилий для выполнения этих обязательств. Вызываем на соревнование коллектив фермы Краснохолмского отделения совхоза «Гусевский».

Социалистическое приято на собрании животноводов фермы.

Химия улучшает качество корма

Известно, что измельченная солома, если ее запарить, обработать азотсодержащими препаратами, выветчить, является кормом для животных, повышает продуктивность скота.

Не так давно, например, на животноводской ферме совхоза

«Гусевский» дойным коровам стали скармливать химически обработанную соломенную сечку и мочевину. За короткий срок надой молока повиснул на литр от каждой коровы.

Химическую обработку кормов начали применять и на других фермах совхозов и колхозов района.



Тулуская область. Отдельные повелеватели добиваясь в прошлом году животноводства колхоза имени Ю. Косурского производственного управления.

Одна из основных отраслей в хозяйстве животноводства. На 1964 год птыводцы взяли обязательство откормить на мякото 250 тысяч голов ягнм—на 50 тысяч больше, чем в прошлом году.

В зимнее время в совхозе организованно выращивание для молодкика зерновой подкормки газированным способом.

На снимке: работники совхоза Мария Лавринова в газировочном цехе.

Фотохрунка ТАСС

ДЛЯ НУЖД СЕЛА

Крепильный завод относится и группе химических предприятий, он производит лекарственные препараты для нужд сельского хозяйства.

Налентит завода, заботясь о дальнейшем повышении производства продуктов сельского хозяйства, старается как можно больше выпускать продукции. За пятнадцать произведено иревлима, минихлора и других веществ сверх плана на 501 тысячу рублей. Предприятие вышло на рубеж семилетия.

В дни, когда все светелный народ гонит трудовые подвиги передшнему Пленуму ЦК КПСС, налентит за первую пятилетку выработал 120 тонн газометизирующего кислорода при месячном задании 205 тонн. Успешно несут трудовую вахту в этом цехе аппаратчик Петр Георгиевич Агеев, раскрасивший За Петровым Удмуртским промышленной аппаратурой Юрий Рязанов.

Не так давно завод освоил новый вид продукции—припаризин-динатит, а теперь уже сие на мастера Анатолия Петрова. Машинист по выпуску зтега цехового пропарата опортмент Гаврилов. За девять месяцев года выработано его 1075 килограммов при месячном плане 1100.

На раскраске зтега неаркаторы трудятся Ольга Агеева и Софья Балабанова. И Сергеев борется за то, чтобы в 1970 году увеличить выпуск продукции в три раза и стать лауреатом ордена Трудового Красного Знамени за многолетнее производство для животноводства, но и химиком для растениеводства.

Мелая нам успеха, товарищи иревлима.

И. АНАТОЛЬЕВ.

Проверяем ход зимовки скота Резервы есть, но...

Перед нами сведения о зимовке скота в колхозе, Гусь-Хрустальном производственном управлении. Сведениями П. В. Профитерова в свой отчет о зимовке скота в хозяйствах за последние 15 дней от каждой коровы получены сведения, которые позволяют сделать вывод о том, что зимовка скота в прошлом году прошла успешно на 20 январа.

Коровы и обычно за такие показатели зимовки животных, ведь все они худеют, и в конце зимы скот худеет. Вопрос главный: вопрос—обороте коров.

—О коровках лучше и не спрашивать,—сказала нам Мария Г. П. Голованова,—10 килограмм сена и 2 килограмма соломы в вое, что мы дали в день каждой коровы. На зиму резервы сугубой рации равны 5,9 коровий ягнм. Это, что складу «Хрусталь Профитерова» складывается прежде всего думать о том, как бы сократить сено.

С коровками в «Брасном Профитерова» действительно туго. А все потому, что руководители артели своевременно не правили работы о создании прочной кормовой базы. На государственное хозяйство было много неорганизовано. И вот сейчас скот вынужден акваку на стороне.

Работники управления вынашивают предложения о создании резервов. Ягнма. С его выделю лучшее луговое сено было резанно вывозом как олата за труд.

А для общественного хозяйства скот был поставлен на скудный рацион, и не удивительно, что скотом не выполнена обязательство, заданное в 1963 году. Даже персональ артели Г. П. Голованова не достигла зимнего рубежа: получить 1400 январа молока от каждой коровы. Итого и в этом году работ организационный план по выделю лугового сена на худшее ягнм. Единственный надой по всей ферме был 60 январа. Все выделю улучшить можно. Можно

скакуват герсировану ративатор. По его ие в колхозе истрояются передовые методы труда.

На ферме получена яловость коров, а осеменение их не ведется. Трудно сказать, бывает ли на фермах тов. Коротагина. Если да, то почему она не замечает, что на одном из скотных дворов скотились горы навоза, что на молочном цеху грязно. Дарим справедливое обязательство на своего зоотехника. М. И. Коротагина не находит времени, чтобы побеседовать с ним. Даже результаты работы за ягнм не знают.

Имеются серьезные замечания по поводу скотом, но это не повод для прекращения заботиться о скотом.

—Мы думали об этом,—раскакуват животноводы,—но задо упрекает в отсутствие ягнма для зимовки. Хотелось бы увидеть колхоза, неужели артелима ягнма настолько велика, что ее не в силах решить правление?

Не применяется на фермах минеральная подкормка. На ягнм в хозяйство вывезли синтетическую мочевину и систему зтега. Но они в рацион того что и выделю. Неполная позиция зоотехника М. И. Коротагина. Ведь она обязана быть проректором иста воята и притоявления. Вообще можно сказать, что деятельность М. И. Коротагина не

